
St. Petersburg Russia

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
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Штанга

Кронштейн левый

Кронштейн правый

Закладная
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Гайка М12х1,25

Шайба 14 г

Шайба 12 г

Болт М12х1,25х40

Болт М12х1,25х70

Болт М14х120

Шайба 12

Шайба 14

Подрозетник

Крюк

DIN 934

DIN 127

DIN 127

DIN 961

DIN 960

DIN 933

DIN 125 А

DIN 125 А

PZ-01

Y-02.020

ООО «БАЛТЕКС»

Вертикальная нагрузка на шар, кг: 100

Инструкция (паспорт) по установке фаркопа на автомобиль: Land Rover Discovery Sport Артикул:   34342712

Вес нетто, кг: 24.5Допустимая полная масса прицепа, кг: 2200
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Диаметр резьбы М12х1.25 М14х2
Момент затяжки 80.0 Нм 122.0 Нм

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ:
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Год выпуска 2015-2019

1 . Снять  задний  бампер .
2 . Завести  закладные  поз .4  в  полости  лонжеронов .
3 . Установить  кронштейны  поз . 2  и  поз . 3 .
4 . Установить  штангу  ТСУ  поз . 1 .
5 . Выполнить  обтяжку  крепежа  штанги  и  кронштейнов .
6 . Выполнить  подрезку  нижней  накладки  бампера ,
    от  верхней  кромки  вниз  140  мм , шириной  60 мм , см  эскиз :
7 . Установить  бампер .
8 . Установить  крю к .
9 . Подключить электрику .
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ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН
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Подрезка накладки бампера:
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Верхняя кромка

Çàïðåùåíî íàíîñèòü ñìàçêó íà êðåïåæ!

Вертикальная нагрузка на шар, кг: 100

Артикул:   34342712

Вес нетто, кг: 24.5Допустимая полная масса прицепа, кг: 2200 Год выпуска 2015-2019

Подрезка накладки бампера:
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Верхняя кромка

Çàïðåùåíî íàíîñèòü ñìàçêó íà êðåïåæ!

http://www.tracker-software.com/buy-now
http://www.tracker-software.com/buy-now


Инструкцию по установке

Штамп ОТК Серийный №

Комплектовщик Дата изготовления

СВИДЕТЕЛЬСТВО ОБ УСТАНОВКЕ:

ТСУ________________установлено на автомобиль______________

Модель______________________VIN_________________________

Мы, как установщики ТСУ на данное транспортное средство 
подтверждаем, что точки крепления установки ТСУ на кузове 
автомобиля, а также процесс установки отвечают требованиям
схемы монтажа, указанной в данной инструкции по монтажу.

  М.П.       Дата установки_____________   Подпись ___________

4591-001-64264699-2012

и при  наличии заполненного  свидетельства  об
установке с печатью и подписью установщика.

ВНИМАНИЕ!!!
Изделия с элементами из нержавеющей стали AISI 304 ТРЕБУЮТ
регулярного ухода. Подробности на сайте WWW.FARKOP.SU
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